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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO ANIBAL ALEXANDRO CÁÑEZ MORALES.- Muy 

buenas tardes, diputadas y diputados. Les doy la más cordial bienvenida a esta sesión. 

De igual forma saludo a quienes siguen la transmisión a través de las plataformas 

digitales de comunicación oficial y las redes sociales del Congreso de la Ciudad de 

México.  

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1 párrafo tercero, 2 fracción VI y XL, 49, 

100, 187, 191, 192, 193, 211 fracciones I, IV y V, 220 fracciones I, III y VI, 230, 231, 252 

del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México, así como los acuerdos 

CCMX/II/JUCOPO/04/2021 y CCMX/II/JUCOPO/019/2021 por el que se aprueban los 

lineamientos para la celebración de sesiones de pleno, comisiones y comités vía remota, 

así como la integración de las comisiones ordinarias y comités del Congreso de la Ciudad 

de México, emitidos por la Junta de Coordinación Política y siendo las 14:07 horas, del día 

2 de marzo del 2022, damos inicio a la primera sesión extraordinaria de la Comisión 

Agenda 2030 del Congreso de la Ciudad de México, II Legislatura.  

Solicito al diputado Secretario proceda al pase de lista de asistencia para verificar la 

existencia del quórum legal para esta sesión.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL MACEDO ESCARTÍN.- Por 

instrucciones de la Presidencia, esta Secretaría procede al pase de lista de asistencia.  

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales: presente 
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Diputada Miriam Valeria Cruz Flores: presente 

Diputado Héctor Díaz Polanco: presente 

Diputada Tania Nanette Larios Pérez: presente 

El de la voz, Miguel Ángel Macedo Escartín: presente 

En consecuencia, hay una asistencia de diputadas y diputados de 5. Informo a la 

Presidencia que existe el quórum legal para realizar los trabajos de esta sesión.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

En vista de que existe el quórum requerido se declara abierta la sesión, por lo cual solicito 

al diputado Secretario proceda a dar lectura al orden del día.  

EL C. SECRETARIO.- Diputadas y diputados, por instrucciones de la Presidencia, el 

orden del día que se somete a su consideración es el siguiente:  

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

4.- Vista y consideración de la versión estenográfica de la sesión anterior. 

5.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen de la proposición 

con punto de acuerdo de urgente y obvia resolución para que el Congreso de la Ciudad 

de México adopte las medidas necesarias en materia de sustentabilidad como parte de la 

Estrategia de Acción Climática 2120-2125 y el Programa de Acción Climática 2021-2030. 

6.- Término de la sesión. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Diputadas y diputados, está a su consideración el orden del día. Si existe algún 

comentario. 

Le solicito, por favor, al diputado Secretario consulte si es de aprobarse el orden del día 

de esta sesión. 
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EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal 

el orden del día. Favor de manifestar su voto señalando su nombre y el sentido del 

mismo. 

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez: A favor. 

Diputada Miriam Valeria Cruz: A favor. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: A favor. 

Diputada Tania Larios Pérez: A favor. 

El de la voz, Miguel Macedo, a favor. 

Diputado Presidente, no existen votos en contra ni abstenciones, por lo que se aprueba el 

orden del día con 5 votos a favor. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. 

Le solicito proceda a consultar en votación nominal si es de dispensarse la lectura de los 

asuntos listados por haber sido distribuidos con antelación. 

EL C. SECRETARIO.- Con gusto, diputado. 

Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación nominal la dispensa de la 

lectura de los asuntos listados en el orden del día por haber sido distribuidos con 

antelación. 

Favor de manifestar su voto señalando su nombre y el sentido del mismo.  

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez Morales: A favor. 

Diputada Miriam Valeria Cruz Flores: A favor. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: A favor. 

Diputada Tania Larios Pérez: A favor. 

El de la voz, diputado Miguel Macedo, a favor. 

Abstenciones. 

En contra. 

Diputado Presidente, no existen votos en contra ni abstenciones, por lo que se aprueba 

por unanimidad la dispensa de la lectura de los asuntos listados en el orden del día con 5 

votos. 
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EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Le solicito, por favor, dar lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Como siguiente punto del orden del día, se pone a consideración 

el contenido del acta de la sesión ordinaria de fecha 16 de febrero de 2022. Quien tenga 

alguna observación, favor de inscribirla en esta Secretaría.  

Al no haber oradores inscritos, se somete a votación nominal la aprobación del acta de la 

sesión ordinaria de fecha 16 de febrero del 2022. Favor de manifestar su voto señalando 

su nombre y el sentido del mismo.  

Diputado Aníbal Alexandro Cáñez: a favor. 

Diputada Miriam Valeria Cruz: a favor. 

Diputado Héctor Díaz Polanco: a favor. 

Diputada Tania Larios Pérez: a favor. 

El de la voz, diputado Miguel Macedo: a favor. 

¿Abstenciones? 

¿En contra? 

Diputado Presidente, no existen votos en contra ni abstenciones, por lo que se aprueba el 

acta de la sesión ordinaria de fecha 16 de febrero del 2022 con 5 votos a favor. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario.  

Le solicito por favor dé lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a la versión 

estenográfica parlamentaria de la segunda sesión ordinaria. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Esta Comisión da cuenta de la versión estenográfica parlamentaria de la segunda sesión 

ordinaria de fecha 16 de febrero del año 2022.  

Le solicito por favor al diputado Secretario dé lectura al siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día corresponde a la lectura, 

discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen de la proposición con punto 

de acuerdo de urgente y obvia resolución para que el Congreso de la Ciudad de México 
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adopte las medidas necesarias en materia de sustentabilidad, como parte de la estrategia 

de acción climática 2021-2025 y el Programa de Acción Climática 2021-2030.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

En razón de que el documento en mención ya es del conocimiento de las y los integrantes 

de esta Comisión por haberse hecho llegar con anticipación, se encuentra a consideración 

de todas y todos ustedes el punto de referencia, a fin de abrir la discusión. Por lo que si 

alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz, por favor manifestarlo. 

Adelante, diputado Macedo. 

EL C. DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL MACEDO ESCARTÍN.- Diputado, yo quisiera primero 

darle las gracias por haber considerado las propuestas de su servidor. 

Es cuánto, Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. 

Igualmente si me permiten las diputadas y los diputados integrantes, quiero también 

agradecer la voluntad de cada una y de cada uno de los integrantes de esta Comisión de 

poder construir en consenso las fuerzas políticas que aquí nos encontramos 

representadas, un documento que estoy cierto será de gran valía para los trabajos de este 

Congreso de la Ciudad de México. ¿Por qué? Porque como lo comentamos en la sesión 

anterior, es un documento que con una intención muy noble lo que busca es que desde 

este momento asumamos la responsabilidad que tenemos con las generaciones y que 

tenemos con el futuro con nuestros hijos; porque lo que está sucediendo en la actualidad 

va más allá de partidos políticos, va más allá de ideologías, tiene que ver precisamente 

con el compromiso que como humanidad tenemos con el planeta tierra y la manera en la 

cual nosotros como representantes populares podemos aportar nuestro granito de arena y 

asumir cada uno de los compromisos que se encuentran integrados en los objetivos del 

desarrollo sostenible de la Agenda 2030. 

Esta propuesta hecha por el diputado Royfid, se alimentó por los comentarios que hicieron 

cada una de ustedes diputadas y del diputado Macedo. Para mí es de gran valía poder 

tener este documento este consenso con la participación de todas y todos ustedes. 

También les quiero agradecer que estemos todos presentes en esta sesión de la 

Comisión, y agradezco al diputado Presidente, el diputado Héctor Díaz Polanco de que 

nos acompañe, la diputada Cruz, la diputada Larios por supuesto, el diputado Macedo. 
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Comentarles también, aprovechando la oportunidad, que hemos tenido acercamiento de 

grupos, de asociaciones que están interesados en el trabajo de la Agenda 2030, llegaron 

aquí por medio de la diputada Valeria, la semana pasada los atendimos en el Congreso. 

Vamos a ver la oportunidad de seguir trabajando de la mano, para sensibilizar, como lo 

hizo el día de ayer el diputado Macedo en su propuesta, para sensibilizar los trabajos 

legislativos de cada uno de los grupos parlamentarios, de cada una de las y los 

diputados… (Inaudible). 

Si no hay alguien más que desee hacer uso de la voz, solicito al diputado Secretario que 

pueda recabar la votación correspondiente. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia (Ininteligible)…en lo general y 

en lo particular (Ininteligible)…por lo que les solicito se sirvan manifestar su nombre y el 

sentido de su voto al escuchar su nombre. 

Diputado Alejandro Cáñez: a favor 

Diputada Miriam Valeria Cruz: a favor 

Diputado Héctor Díaz Polanco: a favor 

Diputada Tania Larios: a favor 

Diputado Miguel Ángel Macedo Escartín: a favor 

Diputado Presidente, le informo que existe 5 votos a favor, 0 votos en contra y 0 

abstenciones, por lo tanto se declara aprobado. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado Secretario. Le pido por favor proceder con el 

siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, le informo que por tratarse de la sesión 

extraordinaria, se han agotado los asuntos enlistados en el orden para esta sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. No habiendo otro asunto que 

desahogar y siendo las 14 horas con 19 minutos damos por concluida la primera sesión 

extraordinaria de la Comisión de Agenda 2030. Muchas gracias nuevamente a todas las y 

los diputados que el día de hoy nos acompañaron. 

 


